

开展面源污染治理、机动车污染治理、工业企业污染治理…… 惠济区坚定不移打好大气污染防治攻坚战

本报讯 今年,惠济区先后召开“惠济区2019年大气污染防治攻坚工作动员部署会”“惠济区2019年大气污染防治攻坚工作推进会”等会议,出台了“1+11”和“1+8”大气污染防治攻坚方案,以11项重点工作和8项强化重点工作为抓手,坚定不移打好大气污染防治攻坚战。

秋冬季污染防治攻坚行动作为打赢蓝天保卫战的关键举措,惠济区各相关单位依据职责分工,对本单位所承担任务细化、量化,进一步严格措施,全面全时段开

展面源污染治理、机动车污染治理、非道路移动机械污染防治、工业企业污染治理等工作。

面源污染治理方面,为有效控制秸秆露天焚烧现象,加大辖区巡查力度,在秋季农忙时节实行24小时不间断巡查。截至目前,发放《致全区广大农民朋友的一封信》宣传页22000份,张贴宣传海报300份,全区出动禁烧宣传车辆1100辆次,张挂横幅200条,处理各类大小焚烧隐患26处,清运秸秆、杂草、树叶、垃圾

等3吨,全区未发生因秸秆焚烧造成的大气污染现象。

市交警五大队、区环保局、区交通局组建联合执法队伍,在老黄河桥交通安全执法站开展重型货车尾气检测,同时对辖区重型柴油货车停放地进行尾气检测,一旦发现尾气排放超标车辆,严格依据“6063”代码依法予以处罚。

对辖区内工业企业、工地和批发市场的非道路移动机械进出场情况进行实时监控,做好非道路移动机械登记、挂牌、贴标

工作,共登记挂牌1237台。

做好工业企业污染治理工作。截至目前,全区33家VOCs治理任务企业均已完成治理并通过现场核查,任务完成率为100%;三全食品、全惠食品、轻工包装、郑荣集团、北郊热源厂等5家企业低氮锅炉改造均已完成;在录的117家企业自行监测工作中,停破产企业58家,不涉气企业16家,完成自行监测企业39家,剩余4家正在监测。

记者 简洋

安全第一

惠济区开展城市管理员职责和安全培训

努力打造作风过硬、工作高效的城市管理员队伍

本报讯 近日,惠济区城市管理局对辖区的城市管理员进行了职责和安全常识专题培训。集中培训进行了6场,分别在6个办事处进行,来自全区600余名城市管理员参加了培训。

惠济区城市管理员职责和安全常识培训工作在区人力资源和社会保障局指导下,由区城市管理局主办。培训采取集中授课、上下互动、小组讨论等多种形式进行,邀请相关专业老师就城管的由来与发展现状、郑州市区域建设规划、惠济区在城市建设中的定位、城管的职责、城管防范安全应注意的问题等内容进行

了讲解。惠济区数字化城市管理指挥中心相关负责人员在集中培训时提了要求,他说,今后要强化绩效考核、提高工作标准,各单项工作标准要全部落实到位,严格按照城市管理员办法执行,对工作不力的将严肃追责,努力打造出一支吃苦耐劳、作风过硬、工作高效的城市管理员队伍。

参加培训的城管人员普遍反映,通过培训学到了许多与城市管理有关的知识,开阔了眼界,增强了干好惠济城管的责任心和自信心。大家纷纷表示,要在今后的工作中尽职尽责,吃苦耐劳,安全



作业,为打造美丽郑州、宜居惠济做出更大贡献。
记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯 文/图



消息速递

郑州农商银行惠济支行成立了!

“支农支小支微”
助力惠济地方经济转型发展

本报讯 近日,伴随郑州农村商业银行股份有限公司(简称郑州农商银行)开业暨银企签约仪式的举行,惠济区4家农村信用社全部改制为郑州农商银行,郑州农商银行惠济辖区各支行也以崭新的姿态屹立于惠济区,郑州农商银行惠济辖区共有惠济支行、古棠支行、花园口支行、老鸦陈支行4家支行19个营业网点。

立冬后天气渐冷,李西河村却热闹得很。11月9日,李西河村礼堂举行了一场特殊的仪式,郑州农商银行惠济支行党支部与惠济区新城街道办事处李西河村党支部党建联盟基地签约仪式在该村村民的见证下顺利举行。郑州农商银行响应助力乡村振兴的国家战略,开展“党建联盟、普惠金融”活动,更好地服务三农、支持乡村振兴发展。

“不会操作,有银行的工作人员帮忙,办的卡都没乱七八糟的费用,短信通知也不要钱,以后种粮补贴发下来也不用跑着去银行查了。人家还给开通了手机银行,今后给孩子转生活费学费,在手机上点点就好了。”李西河村村民王先生满意地摇着手机。

为了让农民在家门口就能获得贷款,郑州农商银行以“整村推进、批量授信”为特征的整村授信模式,共创建信用村24个,打通农村金融服务“最后一公里”,极大地方便了农户的融资需求。为了更贴近村民需求,银行19个营业网点全部实现综合业务系统联网,线上线下服务连接融合。此外,银行的网格化服务更是对网点覆盖区域进行责任细分管理,将客户服务工作明确到人;“金融便利店”的相继开业,进一步加大了在农村金融服务上的覆盖面,为辖内乡村和社区提供了更加便利的金融服务。

作为惠济区支持经济发展的金融主力军,郑州农村商业银行始终坚持服务“三农”宗旨不动摇,做农民的银行、百姓的银行、小微企业的银行,为地方经济发展提供了强有力的金融支撑。记者 简洋

惠济区交通运输局约谈违法运输车辆企业负责人 从源头上遏制货运车辆违法行为

本报讯 为切实加强行业安全生产监管,从源头上遏制货运车辆违法行为,确保道路交通安全,近日,惠济区交通运输局对惠济辖区涉及违法运输车辆的47家道路运输企业进行安全警示集中约谈。

会上,通报了区委安委会抄告涉及惠济区货运车辆交通违法信息情况,就货运管理工作进行强调并提出要求:一是切实做好源头隐患排查工作,督促违章车辆尽快将违章信息清“零”。二是切实履行安全生产主体责任,完善各项安全管理制度,加强对驾驶员和车辆管理,健全各

类台账登记。认真做好GPS动态监管,对发现货运车辆违法行为,要及时纠正、做好相关记录登记。三是企业负责人和驾驶员定期对车辆进行安全检查,建立车辆管理台账,及时查询车辆的状态,发现车辆有违法记录的要及时处理。四是强化驾驶员安全教育培训,通过定期召开安全学习会,组织货运企业驾驶员开展交通安全警示教育学习,教育和引导其自觉遵守交通安全法律法规,杜绝超限超载等违法行为。五是运输企业立即开展自查,采取有效措施落实整改,全面开展驾驶员安全教育,及时掌握营运车辆



违章信息,加强风险防控,确保企业稳健发展。
记者 简洋 通讯员 王华 文/图

让居民身临其境感知火情,提高应变能力 惠济区开设首个社区消防体验站

本报讯 “快!对准火源把它扑灭!加油!”近日,惠济区金河社区居民对着屏幕虚拟火灾场景进行灭火。这是惠济区消防大队在金河社区开设的社区消防体验站,也是惠济区第一个社区消防体验站。

为进一步夯实社区火灾防控基础建设,全面推进“社区六进”工作进程,切实增强居民消防安全意识,提高社区居民防火技能及初期火灾扑救能力,区消防大队积极推进消防体验馆进社区工作,在社区成立消防体验馆,开展公众体验活动,让居民在体验中了解灾害、掌握技能。体验馆内设有各种消防安全知识宣传内容和各类消防器材标本,包括火灾危害、建筑防火、电气防火、火场逃生、119火灾报警系统,消防标识、家庭隐患

排查系统,消防知识竞赛系统,虚拟灭火等,通过LED感应触摸系统配合自主研发的模拟功能模块实现实景模拟,为社区居民创造身临其境的火灾环境,让报警、扑救、逃生真实紧迫。“这个现场虚拟情景模拟系统是最具特色的,非常考验体验者的火灾应变能力。”社区工作人员介绍。

通过各种各样常见的消防设施器材展示,让居民能够认识和熟识身边的消防设施和器材,亲身试用掌握使用方法,以便在危急关头切实发挥消防设施、器材的功能作用;通过生动形象的图片展示,居民群众能够充分认识到火灾的危害性,认识了解身边典型的火灾隐患,以便随时发现和整改,掌握日常防火知识,切实提高消防安全意识,保



障自身和他人的生命财产安全。
记者 简洋 文/图